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Dr. Szili Katalin

az Országgyűlés Elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

„Érdekérvényesítés MSZP módra, avagy miért fontosabb Gyurcsány Ferenc elnök

pártirodája mint a nemzeti marketing szervezet működésének biztosítása?" címmel a

Házszabály 91 . §-a alapján kérdést kívánok benyújtani Dr. Szilvást' György miniszter úrhoz

melyre a választ írásban kérném .

Tisztelt Miniszter Úr!

A turizmus állami irányítását ellátó kormányzati szerv, ha a világot nem is járja be, de a
főváros majd' minden pontján elhelyezték már. A 2002-es kormányváltásig viszonylagos
stabilitásról beszélhetünk a hivatal (akkoriban államtitkárság) helyzetét illetően : a gazdasági
tárca irányítása alatt működött . A turizmus szakterület 2002 júliusában a Miniszterelnöki
Hivatal felügyelete alá került és fél év múlva székhelye is megváltozott . A 2002-2006 közötti
kormányzati ciklusban több struktúraváltás következett be : az intézmény a GKM és a MEH
között több alkalommal vándorolt, majd önálló hivatallá vált . 2006-ban az új kormány
megalakulása újabb áthelyezést hozott magával : a Magyar Turisztikai Hivatalból az
Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztérium Szakállamtitkársága lett .

A fentiekből is jól látható, hogy a Kormányprogram egyik fő prioritásaként nevesített
turizmus ágazat - több más szakterülethez hasonlóan - csupán a kommunikációban fontos a
kormányzat számára. Az utóbbi évek átgondolatlan, koncepció nélküli, folyamatos
áthelyezése is bizonyítja, hogy még a kormányzati struktúrában sem biztosított a turizmus
irányításának megfelelő, stabil háttere, a szükséges forrásokat nem is említve . A szakmai
munkavégzés hatékonyságát semmiképpen nem segítik elő a fenti folyamatok. A helyzetet
tovább nehezíti, hogy racionalizálás, átszervezés ürügyén mind az államtitkárság, mind a
nemzeti marketing szervezet jelentős létszámbeli csonkításon esett át az utóbbi hónapok
során .
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Kérdés



Talán nem is meglepő, hogy a múlt év decemberében a Szakállamtitkárság a Magyar
Turizmus Zrt. munkatársaival együtt rövid határidővel újra költözni kényszerült . Most
azonban már mindenki számára világossá vált, hogy miért volt szükséges és kinek állt
érdekében a váltás, a feltehetőleg többmilliós költséggel járó költözés, új bútorok és eszközök
beszerzése: Gyurcsány Ferenc, az MSZP frissen megválasztott elnökeként éppen ezt a
Vérmező úti irodaházat találta a legalkalmasabbnak arra, hogy a szocialista párt székházának
helyet adjon .

Kérem ezért szíves tájékoztatását a fentiekkel kapcsolatban a következőkről :

Mekkora összeget emésztett fel az újbóli költözés, a szállítás, a szerződések felbontása, új
eszközök és bútorok beszerzése?

A szakmai munkát illetően hány munkanap kieséssel járt a költözés?

Ki viseli a felelősséget ezért a mérhetetlen erkölcsi és anyagi veszteségért?

Budapest, 2007 . március 12 .
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